
Hrvoje Andabak i Mario Soldo 

 

Portal Sesvete.hr ugostio je dvojicu sesvetskih pustolova i alpinista: Marija Soldu i Hrvoja Andabaka. 

Naime, njih dvojica će za tjedan dana - 01. listopada ove godine – krenuti na ekspediciju na Himalaju 

(država Nepal) te će se pokušati uspeti na planinu imenom Lobuche East, visoku 6119 m/nv. Planina se 

nalazi u neposrednoj blizini najviše planine na svijetu, Mount Everesta (8850 m/nv). O detaljima će nam 

više reći njih dvojica. 

Sesvete.hr: Dečki, otkuda sad to? Godine 2007. išli ste biciklima do Dubrovnika, 
2008.g. do Rima, sada idete na Himalaju. Što je iduće? 

Hrvoje: - Pa ne znamo što je iduće, sada smo trenutno fokusirani na ovaj cilj. Kako je do ove odluke 

došlo, ne znamo ni sami - jednostavno je došlo, samo od sebe. Već 5 godina aktivno planinarimo, 

penjemo se, godinu i pol radimo na ovom projektu i mislimo da je vrijeme, da smo spremni, dovoljno 

iskusni za ovaj cilj, žedni novih pustolovina i eto, sve se to pomalo poklopilo: skupili nešto love, nekoliko 

vjernih sponzora i eto - Lobuche East. 

Sesvete.hr: Kakva je to planina, koliko je visoka, teška, koliko dugo će trajati 
ekspedicija, uspon? Idete li samo Vas dvojica? 

 

Hrvoje: - Iz Hrvatske idemo samo nas dvojica, ali tamo ćemo se spojiti s još 

jednim šerpom koji je već bio na tom vrhu i dvojicom nosača. Ekspedicija će 

trajati 32 dana. Planina je visoka 6119 metara i do sada nismo bili toliko 

visoko te to predstavlja poseban izazov za nas dvojicu. Koliko će biti teško to ćemo tek vidjeti: ne bi 

trebalo biti preteško, ali kao što rekoh to ćemo vidjeti jer sve ovisi o pojedincu, njegovoj fizičkoj 

pripremljenosti, sposobnosti podnošenja rijetkoga zrak. Velika većina ekspedicija koja se penje na taj vrh 

dolazi do "lažnog" vrha, no mi smo odlučili osvojiti "pravi" vrh, prijeći nekoliko zahtijevnijih tehničkih 

detalja i stati na sami vrh te planine. Cijelim usponom nas prati penjanje u kombiniranim uvjetima: 

snijeg, stijena i led. 

Sesvete.hr: Možete li objasniti pojam "lažni" i "pravi" vrh? 

Mario: - Planina je takvog karakterističnog oblika da ima dva vrha. "Lažni" je prvi vrh na koji nailazimo, 

a za dolazak na "pravi" vrh potrebno je prijeći još nekoliko stotina dužnih metara i možda stotinjak 

visinskih metara, ali u tom dijelu nailazimo na zahtijevnije detalje: hodanje po grebenu koji je s obje 

strane okružen provalijom od više stotina metara te zahtijeva posebnu tehniku prelaženja, absajlanje 

(spuštanje) u jednu rupu te ponovno penjanje u ledu s velikom izloženošću. 
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Sesvete.hr: Je li Stipe Božić bio na tom vrhu? 

Hrvoje: - Nije, do sada još nije zabilježen niti jedan uspon Hrvata na ovu planinu. 

Sesvete.hr: Kako ste se pripremali za ovaj pothvat? Gdje vježbate i planinarite? 

 

Mario: - Pa nitko nije odmah išao u gorje Himalaja. Prvo trebaš hodati, penjati 

se, godinama stjecati iskustvo u visokom gorju, učiti od starijih, iskusnijih, 

onih koji su bili gore te se, nakon što ocjeniš da si spreman, odvažiti na ovaj 

put. Planinarimo svugdje: BiH, Hrvatska (Velebit), Slovenske i Austrijske Alpe, Švicarska te Francuska. 

To sve ovisi o vremenu i novcu. Važno je imati kontinuitet u hodanju i penjanju. Između ostaloga i u 

teretani smo se pripremali za ovaj put: trčanje i plivanje također su aktivnosti koje dobro doprinose 

povećanju izdržljivosti za ovakav pothvat. U ovom hobiju sve nam je važno: imati kondiciju kako bismo 

mogli podnijeti višesatno i višednevno hodanje, snagu za podnošenje tereta koji nosimo te što veći 

primitak kisika u pluća zbog rijetkog zraka na tim visinama, tj. za visinu na koju se penjemo. Hrvoje je 

također uzimao sate kod privatnog trenera kako bi se što bolje pripremio, a ta fizička priprema traje još 

od siječnja ove godine. 

Sesvete.hr: Što je bilo s prošlogodišnjom ekspedicijom u Rusiju? 

Mario: - Otkazana je zbog nemira koji su izbili u toj pokrajini nekoliko mjeseci prije samoga puta te 

smo, zbog sigurnosti svih članova, odlučili kako je bolje ne ići. 

Sesvete.hr: Kako to da idete samo vas dvojica? 

Mario: - Samo nas dvojica uspjeli smo dobiti 32 dana godišnjeg odmora "u komadu". Inače, bilo je još 

dvoje jako zainteresiranih prijatelja, ali nažalost oni ne mogu dobiti toliko slobodnog vremena odjednom, 

a ujedno smo i samo nas dvojica uspjeli skupiti toliki novac za ekspediciju. 

Sesvete.hr: Koliko novaca košta ovakav pothvat?  

 

Hrvoje: - Mnogo novaca, još više vremena. Otprilike 35.000,00 kuna po osobi. 

Važno je naglasiti kako bez pomoći sponzora nikada ne bismo otišli. Ovom 

prilikom želio bih se zahvaliti svih ljudima, prijateljima, kolegama iz HPD-a Lipa 

Sesvete koji pomažu ovaj pothvat, a posebno ljudima i tvrtkama koji su finacijskom pomoći osigurali naš 

odlazak, a to su: 

 

TOKIĆ AUTODIJELOVI (Ilija Tokić) 

SAVA PROMET (Ante Karatović) 

CERTUS NEKRETNINE (Ilija Crnjak) 

MAYA MAYA (Saša Beronja) 
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COLUMBIA (Zvonimir Fernežir) 

DISCOTHEQUE THE BEST (Žarko Ćurić) 

BARKOM - G.M. (Dubravka i Zdravko Bartolić) 

PEGAS AUTODIJELOVI (Stjepan Vranješ) 

INOX BRAVARIJA ANDABAK (Božo Andabak) 

 

Nije bilo nimalo lako pridobiti povjerenje ovih ljudi za ovakav pothvat, a i sama kriza otežala je sam 

zadatak do maksimuma. Hvala Bogu, sve je dobro prošlo, a pritom mislim na organizaciju puta. 

Sesvete.hr: Kako to da niste izabrali Mount Everest za cilj? 

Mario: - Nismo mogli skupiti toliko novaca jer troškovi ekspedicije na Everest iznose najmanje 

25.000,00 dolara po osobi. Nema veze, neće Everest nikamo pobjeći. 

Sesvete.hr: Dobro dečki, još tjedan dana do polaska. Želim vam sreću i uspjeh, da 
nam se živi i zdravi vratite, u ime svih Sesvećana, a i moje osobno 

Mario i Hrvoje: - Ne bojte se za nas. Vrh je opcija, silazak je primaran - to je naš moto. Hvala lijepa, 

pozdrav. 

Intervju vodio: Damir Fofić 

24. rujna 2012. 

 


